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A Belencéres Néptáncegyüttesért Egyesületen keresztül a Belencéres Néptáncegyüttes és az 

utánpótlás csoportok közösségi munkáját segítettük a pályázati időszakban. A valahová tartozás 

érzése és általa életre hívott értékteremtés a táncba bevont valamennyi gyermek és fiatal 

mindennapi részét képezi. Az önkéntesek bevonásával egy olyan értékteremtő folyamat 

folytatódott, mely által az egyesület működéséhez szükséges és elengedhetetlen feladatok 

valósultak meg. (pl. szórólapozás az adó 1% gyűjtéséhez, promótáláshoz…) 

A szakmai tanulmányutak, versenyek során az ott hallottakat minden esetben be lehetett építeni 

az oktatási módszerekbe, ez által könnyebbé vált a tánctanulás, a diákoknak hamarabb volt 

sikerélményük.   

Azok a gyerekek, akik eljárnak a táncházba és az együttesbe táncot tanulni testi és szellemi 

szinten is fejlettebbek kortársaiknál. A szülőföldhöz kötődés, a közösség megbecsülése révén 

olyan értékrendet sajátítanak el, mely hasznos a felnőtté válásuk folyamatában. 

A táncegyüttes munkáját sajnos nagyban befolyásolta a világjárvány okozta korlátozások 

bevezetése. Rengeteg, fellépés, program egyáltalán nem tudott megvalósulni ebben az 

esztendőben. Mégis a lehetőségekhez mérten együttesünk és egyesületünk minden alkalmat 

megragadott, hogy a helyzethez a képest a legmagasabb fokú szakmai munkát végezze. Az 

oktatás sok esetben az online térre korlátozódott, de így is sikerült új koreográfiát készíteni az 

együttes minden csoportja számára, valamint új fellépő ruhákkal gazdagodtunk a pályázatnak 

köszönhetően. 

A támogatás felhasználását befolyásolta a pályázati idő alatt bekövetkezett világjárvány 

megjelenése. Sajnos több fellépés, szakmai megmérettetés, tábor elmaradt, az oktatás egy időre 

az online térre korlátozódott. Az eltérés ellenére a támogatást az együttes színesítésére, 

fejlesztésére fordítottuk.A pályázati támogatást igyekeztünk körültekintően felhasználni és 

lehetőség szerint nem csak szolgáltatások igénybevételére költöttünk, hanem viselettárunkat is 

bővíthettük belőle. Az új viseletek gyarapították az egyesület vagyonát, színesítették a 

fellépések szakmai színvonalát.  

A művészeti vezetők gyűjtéseiből készült koreográfiákat nem csak bemutatókon, de 

versenyeken is táncolták a diákok. A koreográfiák idős emberek elmesélései, táncai alapján 

lettek újra színpadra állítva, őket felvéve ezek az értékek megmaradnak az utókor számára is, 

melyek a honlapon kerültek dokumentálásra beszámolók formájában. Néphagyományaink 



ápolásának egyik eszköze a táncok bemutatása, melyhez a helyszínekre jutáshoz buszt vagy 

autót kellett bérelnünk.  

Másik módja a tájékoztatásnak a nyomtatott plakátok, szórólapok, felhívó levelek kiküldése a 

szülőknek és az érdeklődőknek. (e-maileken). A pályázat az egyesület működési költségeihez 

is hozzájárult. (nyomtató, adminisztrációs költségek, irodaszerek elengedhetetlenek). A 

művészeti vezetők és néhány tehetséges táncos is részt szokott venni szakmai előadásokon, 

konferenciákon, továbbképzéseken. Van ahol bemutatót vagy előadást is tartanak egy-egy 

témakörben, ilyenkor a részvételi díjat, az utazást vagy a szállás költségét fedezte az egyesület 

a támogatásból. 


